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会議録 

会議の名称  男女平等参画推進委員会 平成28年度 第７回 

開 催 日 時 平成29年５月22日（月曜日） 午後６時00分から７時35分まで 

開 催 場 所 田無庁舎 ５階 502会議室 

出 席 者 

出 席：石﨑委員長、小澤副委員長、岩本委員、安田委員、深田委員、 

篠宮委員、田村委員、井上委員、苅草委員、小松委員、鈴木委員、 

堀内委員、山田委員 

欠 席：佐々木委員、前田委員 

事務局：山田課長、福田係長、樋口主査 

議 題 

（１）第６回男女平等参画推進委員会会議録（案）の承認について 

（２）西東京市第３次男女平等参画推進計画・西東京市配偶者暴力対策基本計画

（平成 28年度）評価報告書について 

（３）今後の日程について 

（４）その他 

会議資料の

名 称 

【配布資料】 

（１） 第６回男女平等参画推進委員会会議録（案） 

（２） 西東京市第３次男女平等参画推進計画・西東京市配偶者暴力対策基本計

画実績評価報告書（平成 28 年度）の進め方について 

（３） 西東京市第３次男女平等参画推進計画・西東京市配偶者暴力対策基本計

画各課事業評価報告（平成 28 年度）（Ａ・Ｂ・Ｃグループ） 

（４）  平成 29 年度西東京市男女平等参画推進委員会 会議日程案 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 
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会 議 内容  

《開会》 

○事務局：これより第７回男女平等参画推進委員会を開催いたします。 

 

事務局より配布資料を確認した。 

 

事務局より委員の半数以上が出席しているので委員会が成立している旨の報告をした。 

 

事務局より、人事異動に伴う新たな事務局体制をお知らせした。 

 

（１）第６回男女平等参画推進委員会会議録（案）の承認について  

 

事務局より会議録の修正、会議録の公開について説明をした。 

 

○委員長：事前に確認していただいていると思いますが、会議録について訂正がなければ承認し

てよろしいでしょうか。 

異議なく承認された。 

 

（２）西東京市第３次男女平等参画推進計画・西東京市配偶者暴力対策基本計画（平成 28年度）

評価報告書について 

○事務局：グループ分けについては、事前にメールでご希望を伺い、昨年度と変えたほうがいい 

のではないか、というご意見もいただきましたが、市民意識調査や第３次計画の中間のまとめ 

など、今年度はスケジュールが厳しいことなどから、グループ自体は昨年度と同じとさせてい 

ただき、ただグループ内で話し合って、評価を担当する項目を変更していただくのは可能であ 

る、という形を提案させていただきます。各グループで担当項目を話し合ってください。 

○委員長：グループ分けについて、昨年度と同様ということでよろしいですか。 

 異議なく承認された。 

 

事務局より資料２及び３について説明をした。 

 

グループワーク実施 

・各グループの評価する担当部分と事務局への提出方法が決定した。 

 

評価の提出期限は６月７日（水）となった。 

 

（４）今後の日程について 
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事務局より資料４について説明をした。 

 

（５）その他 

○委員長：これで第７回の委員会を終了します。 

 

【閉会】 
 


